oo C FILED

MAR. 0 4 2009

BEFORE THE DISCIPLINARY COWRSSI@NLINAR‘E conn{r 8810 R Z%r; RHE
OF THE SUPREME COURT OF ARIZONA B EME S

IN THE MATTER OF A MEMBER ) No. 07-1259
OF THE STATE BAR OF ARIZONA )
)
DAVID E. OLIVER, _ )
Bar No. 014583 ) ORDER OF INFORMAL REPRIMAND
RESPONDENT. )
)

The Disciplinary Commission having filed its Report in the above-captioned matter,

IT IS HEREBY ORDERED:

1. Respondent, David E. Oliver, is hereby reprimanded for conduct in violation of the
Rules of Professional Conduct, Rule 42, Ariz.R.Sup. Ct., specifically: ERs 8.1(b) and Rules 43(a),
43(d)(1)(A), 43(d)(1)(C) and 43(d)(1)(D), Ariz.R.Sup.Ct.

2. Pursnant to Rule 60(a)(4), Ariz.R.Sup.Ct., this Order will be entered in the
Respondent’s permanent record and, pursuant to Rule 70, is not confidential. It may also be
considered by a héaring officer, the Discipljnary Commission or the Supreme Court in

recommending or imposing discipline in a subsequent disciplinary proceeding against Respondent,

pursuant to Rule 48(k)(3), Ariz.R.Sup.Ct. W
DATED this W day of’ _ , 2009.
N

Daisy Flores, Chair
Disciplinary Commission

Origina) filed with tm Clerk
this Qﬁf | day of , 2009,




Copy of the foregoing mailed
this L day of W 2009, to:

Philip M. Haggerty

Hearing Officer 6K

2018 East Northview Avenue
Phoenix, AZ 85020-5659

Mark D. Rubin

Respondent’s Counsel

Law Offices of Mark Rubin, P.L.C.
4574 North First Avenue, Suite 150
Tucson, AZ 85718

Mathew E. McGregor

Bar Counsel

State Bar of Arizona

4201 North 24th Street, Suite 200

Phoenix, 85(416-6288 -
by: i
y:

/mps




